
Letovanje in šola plavanja
predšolskih otrok

Zabavno in koristno
Zvesza telesnokultumlh organizacij in

vzgojnovarstveni zavodi organizirajo letova-
nje otrok s šolo plavanja iz programa šport-
ne značke. Letovanje bo v Jugoslovenskem
dječjem rekreacionoim centru Puntižela pri
Puli v neposredni bližini Brionov.

Vsi hotelski objekti centra so grajeni na-
mensko za cicibane in pionirje.

Objekti vključujejo špontna igrišča, na ka-
terih bomo uresničevali program športne
značke, izredno primerno iplažo za plavanje,
otroci pa bodo iimeli tudi mnogo priložnosti
za spoznavanje družbenega okolja, za ikultur-
no udejstvovanje in razvedrilo.

Center je odmaknjen od vseh prometnih
zyez, tako da je tudi po tej strani zagotov-
]jena vamost otrok.

Iz vseh šišenskih vrtcev je p.rijavljenih za
letovanje 600 otrok, v glavnem iz starejših
skupin priprave na šolo, nekaj je pa tudi sre-
dincev.

Skupina otrok W Z Najdihojca na Puntiželi

Letovanje je predvideno v 14-dnevnih iz-
menah. Vse prevoze organizira z avtobusi
Center za cmladinski turizem — Mladi turist.

Na letovanju bodo otroke vodile vzgojite-
ljice naših VVO, ki bodo prej qpravile semi-
nar za vaditelje plavanja predšolskih otrok.

ZTKO Ljubljana-Šiška je podoban semi-
nar izvedla že v letu 1977 in se ga je udeležilo
20 vzgojiteljic, pravkar pa potaka drugi semi-
nar v akviru Plavalnega ikluba Olknpije, ka-
terega obiskuje 23 vzgojiteljic naših VVO.

Cena 14-dnevnega letavanja znaša od
697,30 'do 1.793 din, odvisno od mesečnih do-
hodkov na člana družine, po devetih dohod-
kovnih skupinah. Ostala sredstva do polne
cene so združile samoupravne interesne skup-
nosti za otroško varstvo, socialno skrbstvo in
telesno kulturo.

TeiTmini latovanja posameznih AÂ O so na-
slednji:

— od 10. do 24. junija: Mainice Koman in
Medvode;

— od 17. do 31. avgusta: Andersen;
— od 1. do 15. septembra: Najdihojca, Mi-

lan Majcen, Litostroj in Rezke Dragar.
V kolikor bi bili vremenski pagoji za uče-

nje iplavanja slabi, bo osnovni program šole
plavanja izveden v pokritem bazenu.

Organizator vabi starše vseh otrok v sta-
rostnih skupinah od 5 do 7 let, ki niso vklju-
čeni y VVO, da prijavijo svoje otroke prek
najbližjega vrtca ali direktno na Zvezo teles-
nokulturnih organizacij Ljubliana-Šiška, Ob
kamniški progi — STADION ŠIŠKA, kjer do-
bite tudi vse podrobne informaciie — telefon:
553-644. Evgen Komel


